



五彩斑斓的街道愉悦着每个人的心情。

# 灯火阑珊

文/ 本报记者 郝文杰 片/ 本报记者 任小杰

每天吃过晚饭,家住德达小区的韩女士就到沂州路步行街上观看演出。这已经成为她生活的一部分。9月29日晚上,沂州路欧陆风情商业街(以下简称沂州路步行街)开街仪式暨中秋国庆灯展在沂州路步行街举行。经过5个月的施工、改造,沂州路步行街在双节期间揭开面纱,展现别样的欧陆风情。

五光十色的彩灯、火红的灯笼与沂州路步行街两边商铺的霓虹灯交相辉映,将双节期间沂州路的夜晚装扮得格外靓丽。悠扬的萨克斯独奏,现代的乐队演出与市民自发的戏曲表演将中西文化在美丽的沂州路水乳交融。靓丽一新的沂州路,像一位新娘,尽情向市民展现她的魅力。

沂州路改造工程是东营

推进中心城旧城改造的重点项目。东营经济技术开发区聘请香港海文嘉德设计机构进行了策划和业态研究,委托台湾潘冀建筑师事务所进行建筑单体设计,委托美国H+M景观规划公司进行景观设计,着力打造具有浓郁欧陆风情的商业步行街,仅用了5个月的时间就完成了改造任务。

一流的设计和施工,给沂州路穿上了新装,让东营的夜晚增加了一道亮丽的城市风景。除了“长得好”,东营经济技术开发区把文化引入步行街的启动和发展当中,把沂州路步行街打造成一条商业街、文化街和市民休闲的好去处。在600米长的欧陆风情步行商业街上搭建了三个舞台,市民中的文艺爱好者每天晚上自发地进行演出,观看的市民

络绎不绝。晚上和家人一起去步行街走一走,逛一逛,正在成为东城市民晚上休闲、娱乐的方式之一。很多市民已经把晚上去沂州路唱戏、听歌当成了每天晚上不可或缺的休闲方式。让这条年轻的步行街散发出浓浓的文化气息。

据了解,改造后的沂州路北起府前街、南至南一路,总长1160米,其中欧陆风情步行商业街全长600米,改造面积3.7万平方米,可安置商户70户。目前,步行街已引进特色时尚餐饮、高端品牌专卖、商务休闲娱乐等经营业户62家。同时,与之相得益彰、交相呼应的运河路传统中式风格商业街改造工程即将于10月底完工。届时,沂州路、运河路,将成为东营集商务、休闲、娱乐、文化、购物等多种功能于一体的现代化商业街区。



一位小朋友在长辈的肩膀上欣赏着五光十色的彩灯。



市民在彩灯前驻足拍照。



小提琴演奏为商业街增添了几分优雅。

**东城银座北50米**  
**1-3层1万平黄金旺铺**  
**火热招租**  
 80-2600㎡沿街旺铺  
 欢迎  
 餐饮 娱乐 培训 休闲 品牌  
 入驻 整租分租均可  
 地址: 东三路银座商城北50米C-1座 电话: 0546-7582586 15615922677

国庆彩灯装扮的商业街绚丽无比。